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1-İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı 
personeli ile işbirliği içerisinde 

çalışabilmekten;

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Kararsızım Memnunum Çok Memnunum
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4% 7%

17%

58%

14%

2-İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı 
personelinin görevleri ile ilgili bilgi ve 

donanımsal yeterliliğinden;

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Kararsızım Memnunum Çok Memnunum
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8%

16%

52%

18%

3-Herhangi bir sorunla karşılaşılması halinde 
personelin çözüm bulma yeterliliğinden;

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Kararsızım Memnunum Çok Memnunum
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4-İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı web 
sayfasında ihtiyaç duyduğunuz bilgilerin 

yeterliliğinden;

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Kararsızım Memnunum Çok Memnunum
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9%

21%

62%

5-Talep, başvuru veya hizmetlerin yasal süresi 
içinde karşılanmasından;

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Kararsızım Memnunum Çok Memnunum
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4% 4%

21%

53%

18%

6-Kalite Yönetim Sistemi kapsamında; İdari ve 
Mali İşler Daire Başkanlığı hizmetleri ile 

ilgili doküman ve formların kullanım 
kolaylığından;

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Kararsızım Memnunum Çok Memnunum


